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Università degli Studi di Padova

MASTER IN EPATOLOGIA: MALATTIE DEL FEGATO E DELLE VIE BILIARI
(Direttore Prof.ssa Annarosa Floreani)

Dipartimento di Scienze Chirurgiche, Oncologiche  e Gastroenterologiche

L’Università di Padova ha attivato per l’anno accademico 2013-2014 un master di secondo livello in Epatologia: malattie del fegato e delle vie biliari.

Il master è raccordato con la laurea specialistica in Medicina e Chirurgia ed è rivolto a laureati in Medicina, preferibilmente con specializzazione in Gastroenterologia o Medicina Interna o titolo di Dottore in Ricerca in Epatologia (o denominazione affine).

	Il Master intende fornire un percorso di formazione post-lauream professionalizzante rivolto all’acquisizione di particolari competenze nella gestione dei pazienti critici, con insufficienza epatica acuta, con complicanze della cirrosi, nella gestione del paziente in lista per trapianto di fegato con le complicanze del post-trapianto.
  

	Il Master forma figure professionali quale epatologo per unità di terapia intensiva ed epatologica, per una equipe dedicata al trapianto di fegato e strutture ospedaliere o universitarie che necessitino di competenze diagnostiche e terapeutiche nel campo dell’epatologia. 
Frequenza: Lezioni frontali, seminari specialistici con frequenza di 1 settimana al mese, da gennaio a dicembre, escluso agosto e con attività pratiche da concordare individualmente.


Il master ha la durata di un anno, con inizio il 13/1/2014.

Il contributo di iscrizione è stabilito dal Senato Accademico in 2.474,50 Euro.

Agevolazioni: Riduzione del contributo all’85% (=392,00 Euro)per 2 iscritti secondo i seguenti criteri: merito e reddito (<10.000.00 Euro documentabile anche con autocertificazione)
Scadenza presentazione domanda di preiscrizione: 14 novembre 2013
Il bando è stato pubblicato sulla pagina web : http://www.unipd.it (corsi master)
Per informazioni: Dr. Riccardo Lapenna Tel 049/8217067 (riccardo.lapenna@unipd.it)
                               Prof. Annarosa Floreani Tel 049/8212894 (annarosa.floreani@unipd.it)
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